CwmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

PaboTa

U3meputennb

c.Ma3zaHka, yn. Mupa 25

Kon-Bo en.
n3Mm.

Mepwmo-

CtoumocTb

AWYHOCTb B| 3a 1 KB.M B

ron

mec, pyo6.

KOHCTPYKTUBHbIE 35IEMEHTbI

1 [NocraHoska 3annat Ha NOKpLITUS M3 MSATKOW KPOBMM [100 M2 3annatsl [ 0,1 1 1,12
JUAToro no pasgeny: 112
BHyTpuaomoBoe uHXeHepHoe o6opyaoBaHMe U TEXHUYECKMe YCTPOMCTBa

2 OCMOTpP BCEX ANEMEHTOB PYSIOHHbIX KPOBESb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBNN 0,2 2 0,11]

3 [MpoBepka HanUuusa TArM B 4bIMOBEHTUNSALMOHHBIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLLla,D.M 0,303 1
nomeLeHnmn 0,11

4 [poBeaeHMe TEXHNYECKNX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 1000 M2 nnowaamn 0.303 P
He3HaYnTenbHbIX HEUCNPAaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSALMN NoMeLLEHNI ' 1,32
JUToro no pasgeny: 1.54

CaHuTapHoOe cofiepXkaHue MecT obLLero nonbL3oBaHUs, 6MaroycTpomMcTBO NPUAOMOBOI TEPPUTOPUN U MpoUUe

paboThl
5 Y6opka NpyaoMOBOI TEPPUTOPUM OT Cry4anHOro Mycopa 100 000 m2 0,002 104 2,24
6 CTpwkKa ra3oHOB Ha AETCKOWN noLllagke Ha 100 KB.M. 1,07 1 0,14
7 YBopka Mycopa Ha KOHTEMHEPHbIX nrowaakax Ha 100 kB.M. 0,075 52 0,68]
[UToro no pasgeny: 3,06
IVITOFO MO CMETE:
5,73}




